

O центре и добровольческой деятельности

Центр народной культуры Республики Адыгея был создан более 60 лет назад. Коллектив Центра народной культуры Адыгеи видит свою задачу в возрождении и передаче народной традиционной культуры подрастающему поколению. В Адыгее сложилась система традиционных фестивалей и конкурсов по основным жанрам народного творчества. Центр народной культуры Республики Адыгея проводит бесчисленное множество международных, межрегиональных, региональных фестивалей, конкурсов. Популярными в республике стали: Международный фестиваль адыгской (черкесской) культуры, Государственный праздник «День репатрианта», региональный фестиваль- конкурс «Черкешенка» («Адыгэ пшъашъ»), региональный фестиваль «Возвращение к истокам — путь к возрождению», а также праздник встречи Нового года по адыгским традициям. Самым крупным мероприятием, проводимым Центром Международный фестиваль-конкурс является детского юношеского художественного творчества «Звездочки Адыгеи», который проходил с 15-го по 18-е июня 2023 г. в 14-й раз. На каждое крупное мероприятие привлекаются волонтёры. В Адыгее существует Ресурсный центр добровольчества РА и Центр добровольчества РА "Волонтёры культуры».





















На протяжении многих лет Центр народной культуры Республики Адыгея содействует сохранению и развитию народных художественных промыслов. Ведет плодотворную работу по выявлению и поддержке талантливых мастеров, организует консультативно-методическую помощь. Проводит различные выставки, ярмарки, конкурсы как в республике, так и за её пределами. Сотрудники Центра народной культуры Республики Адыгея уверены, что плоды их повседневного труда всегда будут нести радость людям.